



Миссия США при ОБСЕ

Ответ на доклады личных представителей Действующего председателя ОБСЕ по толерантности и недискриминации

Выступление заместителя главы миссии Тима Хэнвея
на заседании Постоянного совета в Вене
12 декабря 2024 года

Раввин Бейкер, доктор Полак и посол Дагделен Акгюн, мы рады вновь приветствовать вас на заседании Постоянного совета. Спасибо вам за ваши превосходные и содержательные доклады.

Соединенные Штаты полностью разделяют вашу приверженность борьбе с дискриминацией и нетерпимостью в любых формах во всем регионе ОБСЕ. Ваша работа продолжает быть жизненно важной, особенно сейчас, когда мы сталкиваемся с вызывающим тревогу ростом антисемитизма, который мы наблюдаем после террористических нападений ХАМАС на Израиль 7 октября 2023 года, включая отрицание и искажение фактов Холокоста. Во всем мире еврейские общины сталкиваются с таким уровнем неопределенности, незащищенности и опасности, которого не было со времен Второй мировой войны. Средства массовой информации сообщают о тысячах инцидентов, связанных с вандализмом или разрушением еврейских объектов, а также о случаях притеснения евреев, угроз в их адрес и физических нападений на них.

Антисемитизм представляет серьезную угрозу демократическим ценностям, национальной безопасности и международной стабильности. Россия, Иран и другие злонамеренные субъекты пытаются использовать антисемитизм, чтобы сеять раздор и недоверие внутри демократических стран и между ними – это представляет угрозу для самой демократии. Мы приветствуем 31 государство-участник, которые присоединились к Соединенным Штатам и другим заинтересованным сторонам, одоблив Глобальные руководящие принципы противодействия антисемитизму, представленные в Буэнос-Айресе в июле прошлого года. Это было историческим достижением в борьбе с антисемитизмом. Мы отмечаем важный вклад раввина Бейкера в разработку этих Руководящих принципов и призываем все государства-участники одобрить их.

Мы также осуждаем насилие и ненависть, с которыми мусульмане во всем мире слишком часто сталкиваются из-за своего этнического или мигрантского происхождения, религиозных убеждений, а также из-за угрожающего подъема исламофобии после разрушительной войны в Газе. К сожалению, мусульмане в регионе ОБСЕ часто используются для необоснованного разжигания страха, подвергаются вопиющей дискриминации, притеснениям и даже насилию в

повседневной жизни. Мы должны мобилизоваться для противодействия ненависти, дискриминации и предвзятости в любых формах в отношении мусульманских общин и способствовать повышению осведомленности об их наследии и неоценимом вкладе в развитие наших обществ.

Расизм, ксенофобия, дискриминация и нетерпимость являются глобальными проблемами, которые требуют глобальных решений. Мы стараемся сформировать международную коалицию для защиты и продвижения прав человека представителей меньшинств и уязвимых групп населения, и мировому сообществу следует взять на вооружение комплексный подход к решению различных проблем, с которыми сталкиваются люди, подвергающиеся маргинализации из-за своей идентичности.

Формирование уважительного отношения к правам и достоинству всех людей, независимо от расовой, этнической принадлежности или принадлежности к коренным народам, включая представителей народа рома, лиц африканского происхождения, а также женщин, девочек и тех, кто идентифицирует себя как ЛГБТКИ+, не означает предпочтительное отношение к ним или создание для них каких-то новых прав. Речь идет о том, чтобы уважались те же самые права и достоинства, которыми обладают все люди просто потому, что они люди.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.